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РЕШЕНИЕ 2001/421/EО НА СЪВЕТА 

 

от 28 май 2001 година 

 

относно сключването от името на Европейската общност на размяна на 

писма за документиране на постигнатото общо разбирателство относно 

присъединяването на Република Корея към общото разбирателство за 

принципите на международно сътрудничество в научноизследователските 

и развойни дейности в областта на интелигентните системи за 

производство (ИСП) между Европейската общност и Съединените 

американски щати, Япония, Австралия, Канада, Норвегия и Швейцария  

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-
специално член 170, във връзка с изречение първо от алинея първа на член 300, 

параграф 2, и алинея първа от член 300, параграф 3 от него,  
 

като взе предвид предложението на Комисията, 
 
като взе предвид становището на Европейския парламент1, 

 
като има предвид, че: 

 
(1) Международно сътрудничество в областта на интелигентните системи за 
производство ще укрепи научните и технологични основи на промишлеността в 

Общността и ще допринесе за конкурентоспособността на промишлеността на 
Общността. 

 
(2) Между Европейската общност и Съединените американски щати, Япония, 
Австралия, Канада, Норвегия и Швейцария2 се подписаха и размениха писма за 

документиране на общото разбирателство за принципите на международно 
сътрудничество в научноизследователските и развойни дейности в областта на 

интелигентните системи за производство (ИСП), които се съдържат в 
приложените указания на ИСП. 
 

(3) Програмата на ИСП предвижда в глава IX приемането на нови участници. 
 

(4) Република Корея е подала молба за членство в ИСП съгласно глава IX от 
програмата на ИСП. 
 

(5) Република Корея спазва програмата на ИСП и приносът на Република Корея 
в рамките на ИСП направи възможно създаването на положителен профил на 

участието от региона и Международния управителен комитет на ИСП 
препоръча на 12 ноември 1999 г. Република Корея да има представителство в 
Международния управителен комитет на ИСП, 

                                                 
1
 Становище, дадено на 3 април 2001 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 

2
 ОВ L 161, 18.6.1997 г., стp. 2. 
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РЕШИ: 
 

Член 1 
 

Одобрява от името на Общността размяната на писма за документиране на 
постигнатото общо разбирателство относно присъединяването на Република 
Корея към общото разбирателство на принципите на международното 

сътрудничество в научноизследователските и развойни дейности в областта на 
интелигентните системи за производство (ИСП) между Европейската общност и 

Съединените американски щати, Япония, Австралия, Канада, Норвегия и 
Швейцария. 
 

Текстът на размяната на писма е приложен към настоящото решение. 
 

Член 2 
 
Председателят на Съвета е оправомощен да посочи лице, упълномощено да 

подпише размяната на писма, посочена в член 1, с което правно да обвърже 
Общността. 

 
Съставено в Брюксел на 28 май 2001 година. 

 

За Съвета: 
 

Председател 
 

T. ÖSTROS  


